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Questionario genitori
Risultati questionario  di gradimento somministrato ai genitori: 
risposte ricevute
 54 su 138  (39   %)
Legenda

0 = PER NIENTE 1 = POCO            2 = SUFFICIENTEMENTE            3 =MOLTO

Riepilogo
Modello organizzativo della scuola (orari,accoglienza)

0 0 0%

1 4 8%

2 19 36%

3 30 57%

Qualità delle iniziative proposte (feste,progetti,spettacoli)

0 1 2%

1 6 11%

2 29 54%

3 18 33%



Qualità della programmazione e delle attività didattiche proposte

0 0 0%

1 6 11%

2 27 50%

3 21 39%

Soddisfazione relativa al Piano dell'offerta formativa della scuola

0 0 0%

1 7 13%

2 29 55%

3 17 32%

Ore destinate a riunioni,colloqui individuali,ricevimento genitori

0 0 0%

1 15 28%

2 24 44%

3 15 28%



Rapporti con i docenti della classe

0 0 0%

1 5 9%

2 19 35%

3 30 56%

Informazioni sull'andamento scolastico del bambino

0 1 2%

1 7 13%

2 18 34%

3 27 51%

Attenzione ai bisogn emotivi,affettivi e cognitivi del bambino

0 3 6%

1 3 6%

2 18 33%

3 30 56%



Esperienza formativa:relazionale,emotiva (suo figlio sta bene a scuola con se 
stesso e con gli altri) ?

0 1 2%

1 3 6%

2 17 31%

3 33 61%

Funzionamento della mensa

0 1 2%

1 2 4%

2 23 43%

3 28 52%

Facilità di accesso e ricevimento della segreteria

0 0 0%

1 5 10%

2 33 65%

3 13 25%



Rapporti con la presidenza

0 6 13%

1 11 23%

2 22 46%

3 9 19%


